

深圳欧美同学会河套行(数据跨境)活动举办

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 周捷)10月22日,深圳欧美同学会河套行(数据跨境)活动在河套深港国际科技园举办,邀请产学研专家共同探讨数据跨境的挑战与机遇,并发布数据合作系列成果,汇聚深圳欧美同学会成员力量,共同探索数据跨境业务的发展趋势和创新模式,助推新质生产力发展。市委统战部副部长、市侨办主任、市侨联主席刘昕,河套深港科技创新合作区深圳园区发展署署长曾坚朋等出席活动。

活动邀请香港执业大律师、前香港私隐专

署专员黄继儿,深圳数据交易所副总经理赵亮等围绕“数实融合与新质生产力”主题展开分享和探讨,并邀请数据要素前沿领域专家、企业代表就数据要素交易、数字经济发展等进行圆桌前沿对话。

活动现场,深圳数据交易所与深圳欧美同学会签署战略合作协议,双方将深化在数据交易等方面的合作,在安全合规的基础上,推动行业数据开放共享、流通交易,构筑数据流通与发展新格局,促进数字经济高质量发展。

刘昕表示,此次活动将创新“人才—平台—机制”等方面因素有机融合,是引导留学人员投身创新合作区建设,共同服务深圳高质量发展的积极举措。希望广大留学人员凝聚共识、同心奋斗,始终不忘留学初心、牢记报国使命,始终与党同心同向同行;继续发扬创新精神,勇于担当,把握数字经济浪潮,推动发展新质生产力和科技成果转化落地;牵线搭桥、内引外联,发挥独特优势,在海外讲好深圳故事,传播中国好声音,为促进国际间的合作与发展贡献海归力量。

市工商联开展“民企话坛”活动



活动现场。深圳侨报记者 张珊 摄

本报讯(深圳侨报记者 张珊)近日,深圳市工商联联合深圳国际仲裁院开展“民企话坛”之企业出海法律风险防范专场暨SCIA开放日活动。

活动中,深圳国际仲裁院院长助理、国际合作与发展处处长黄郭勇,SCIA仲裁员、海能达通信股份有限公司副总裁、首席法务官杜金,SCIA仲裁员、中国国际海运集装箱(集团)股份有限公司总裁助理兼总法律顾问王宇,广东金唐律师事务所合伙人王丽媛进行“干货”分享,结合丰富案例

和专业仲裁知识,为企业防范应对海外投资风险、国际贸易纠纷等“支招”,让企业更好面对国际市场的机遇和挑战。

在交流环节,企业家代表纷纷就自身遇到的海外发展难题及仲裁业务等提问,深圳市走出去战略合作联盟会长、政经事Roadlink GLB平台创始人孙天璐与演讲嘉宾一一回应。

会前,民营企业代表还参观了深圳国际仲裁院庭审设施。

多地农工党医疗专家赴清远义诊

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 赵伟)近日,在农工党广东省委指导下,农工党福田基层委员会联合农工党清远市委、中山市委、中山大学基层委员会赴清远清新区太和镇开展助力“百千万工程”义诊活动。

活动现场,中山大学附属医院、孙逸仙纪念医院、中山市中医院、清远市人民医院、深圳市中医院、广州中医药大学深圳医院、深圳市福田区疾控中心、福田区慢性病防治院等医疗单位近30名农工党医疗专家坐诊,为群众免费测量血糖、血压等,并按泌尿外科、心内科、脑外科、骨科、呼吸科、中医科、神经内科、检验科等20余个专项科室,为前来问诊的居民提供一对一健康咨询和医疗指导。此次联合义诊共接诊服务当地群众500多人次,反响热烈。

活动中,农工党中山大学基层委员会主委周祥福还围绕“共筑健康中国梦:提高对肿瘤、心血管疾病及慢病三大杀手的认知”主题,为清新区近100名干部职工授课,进一步提高大家的健康意识。

民盟“黄丝带帮教”罗湖基地揭牌

本报讯(深圳侨报记者 伍思晗)近日,民盟罗湖总支与罗湖区司法局在区社区矫正中心联合举办“黄丝带帮教”基地揭牌仪式,贯彻落实民盟深圳市委、深圳市司法局关于“黄丝带帮教”工作相关部署,进一步推动“黄丝带帮教”工作长效化开展。

接下来,“黄丝带帮教”基地将充分发挥好桥梁纽带作用,依托民盟组织在人才、智力、资源等方面的优势,结合罗湖区社区矫正工作“所需”和民盟“所能”,进一步为平安罗湖建设贡献新力量,助力谱写罗湖高质量发展新篇章。民盟罗湖总支将携手罗湖区司法局,持续开展就业技能培训、专家讲座、心理咨询等教育帮扶活动,不断丰富帮教活动形式和内容,共同推进“黄丝带帮教”工作走深走实、见行见效,为维护社会和谐稳定作出更大贡献。

坪山统战系统开展志愿服务活动

本报讯(深圳侨报记者 伍思晗)近日,坪山区委统战部联合区卫健局、区中心医院在坑梓街道秀新社区党群服务中心举办“志愿同心 服务同行”2024年统战系统志愿服务活动——中医诊疗服务专场,组织统战各领域人员、同心义工队员发挥专业优势,为社区居民提供健康讲座、中医义诊等服务。

活动中,健康专家围绕日常高发疾病高血压的危害、预防和治疗等方面开展知识宣讲,并现场解答居民的疑问。在中医诊疗环节,区中心医院专家团队通过望、闻、问、切等传统中医手法诊断居民健康状况,并根据病情给予相应的调理、治疗建议。此外,现场还开展体质辨别、中医健康指导、中医知识宣教以及刮痧、推拿、耳穴压豆等中医特色技术服务。居民纷纷表示,此次活动将优质医疗资源送到社区,提供便捷的中医诊疗服务,增强了大家的健康意识,对提升个人和家人健康水平大有裨益。

民进市委会评议重点调研课题

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 杨紫)近日,民进深圳市委召开2024年度重点调研课题评议会,邀请市发展和改革委员会、市工业和信息化局、市教育局、市海洋发展局、市科技创新局、市文化广电旅游体育局、市住房和城乡建设局等部门代表参加,深入研讨和审议民进市委各项重点调研课题。

会上,民进深圳市委各调研团队就负责的课题作汇报。今年,民进市委重点调研课题聚焦当前经济社会发展形势和民生热点关注,既有涵盖大型算力基础设施建设、先进制造业、人工

智能等新兴领域和海洋城市建设、生物医药产业、城中村改造等与深圳市经济社会发展密切相关的发展课题,也有着着眼于孤独症儿童、养老服务模式创新等社会关注焦点。参会政府部门代表就课题进行深入交流和讨论,对进一步完善课题提出意见建议。

民进深圳市委认真听取各单位代表提出的宝贵意见,并表示将继续吸纳各方建议,深化课题研究,拓宽研究视野,发挥自身优势,深入开展调查,为深圳市繁荣发展贡献更多智慧和力量。

深圳侨商名企行走走进南海油脂

本报讯(深圳侨报记者 柯东波)近日,深圳市侨商会举办侨商名企行活动,组织30多名会员、侨商企业代表走进会员企业南海油脂(深圳)工业有限公司参观交流。

活动中,大家参观了南海油脂(深圳)工业有限公司展厅,详细了解企业发展情况及旗下“金龙鱼”“欧丽薇兰”“胡姬花”等20多个品牌粮油产品的生产工艺、品质管理。

在交流座谈会上,侨商企业代表就关心的货

源产地、供货渠道、运输方式、直供采购价格等问题现场提问,有采购需求的侨商企业还与南海油脂建立沟通对接渠道。

今年以来,深圳市侨商会充分发挥六大工作委员会平台作用,开展政企沟通、银侨交流、企业走访等各类活动,帮助企业对接资源,促进合作,相互赋能。此前,侨商名企行活动已先后走进华为、美团、小黄鸭,帮助侨商拓展资源,实现共赢发展。